

# 诺仪惊艳中国国际时装周 完美诠释针织“至简至雅”精神

本刊记者 崔洪月

“ 2017年10月31日，在中国国际时装周的舞台上，NUOYI诺仪·因至简 故至雅2018SS针织服装系列发布盛大举行。通过一场针织发布秀向外界表达了来自中国针织设计师的时尚理念。包括协会领导及品牌企业代表，知名院校代表，时尚达人、新闻媒体等近400位嘉宾出席现场，人们对于诺仪的期待，也印证了对于中国针织设计崛起的殷殷期盼。 ”



被服纤罗，示美而已。作为本场大秀的灵魂人物，身为诺仪设计总监的秦婉瑜用66套服装阐述了她眼中的“精简和雅致”，通过两种风格的相互碰撞、融合，充分展示当代女性柔美却饱含力量，简洁又满盈优雅的个性特点。

在“精简”系列中，设计师通过删繁就简的舒适廓形，细思慢品的考究设计，让服装呈现出凝练又不失精致的格调。在“雅致”系列中，设计师将复古桔作为本主题的主导色彩，搭配古书红、牡丹粉等颇具中国古典美的色彩，凸显了女性内在的柔美，而柔和的曲线，更是凸显了营造了女性特有的温润典雅。

正如在采访设计师时了解到，这场秀汇集了她十多年间的从业经历，不仅体现了其对于针织花型结构设计、面料设计和针织服装服饰设计的精通，而且能感受到一个久经品牌历练的市场高手，对于针织服装链独到而深刻的理解。

此外，在10月29日至11月1日，诺仪还在DHUB时尚汇中，通过成衣作品，以及信诺纱线、诺仪定制服务流程展示，向来自全球的各路服饰品牌、独立设计师、买手以及媒体展现诺仪，因简而故雅的独特气质。一场畅快淋漓的大秀，一场精准的静态对接展示，只为告诉你：NUOYI诺仪·是一个品牌，更是一种致雅惬意的生活方式和人生态度的表达者。

# 柯桥风尚汇炫动中国国际时装周 将创意设计演绎的“有趣有料”

本刊记者 崔洪月



2017年10月31日，“柯桥风尚汇”在北京751D·PARK中央大厅成功举行，炫酷发布了13家柯桥优秀面料企业和8位获奖新锐设计师携手打造的创意设计服装，演绎了最新锐的服装设计力量与最时尚的柯桥本土面料产品的“深情”联动。本次活动由中国纺织工业联合会指导，绍兴市柯桥区人民政府主办，中国纺织信息中心、国家纺织产品开发中心、绍兴市柯桥区科学技术局联合承办。

“柯桥风尚汇”集结了从“2017中国时尚面料设计大赛&Fabrics China新锐设计师时尚创意设计邀请赛”（“双百双赛”）中脱颖而出的13家柯桥优秀面料企业和8位获奖新锐设计师。作为2017柯桥时尚周的重头戏之一，“双百双赛”以“科技&时尚”为核，依托国家级行业权威赛事平台，集聚以柯桥企业为主的国内优质时尚面料资源和新锐设计师时尚创意力量，联动时尚生产力和产业链上下游协同创新，在业内反响强烈。8位原创品牌设计师，将风格多样的时尚创意理念充分融入了服装设计之中。设计师主要有：一等奖：景力（LI YU·JING LI）。二等奖：罗杰（JIE STRUCTURE）、孙小茜（P.J LUX）。三等奖：白曳帆（BYF COUTURE）、包维武（体位 Pas à La Mode）、蔡宇（Ts'aiYu.12）、梦会停（MENG HUITING）、魏婷婷（安美安顺）。

此外，发布秀同期中国流行面料创新展示暨柯桥面料与中国时尚品牌对接会与当日“柯桥风尚汇”连贯呼应在北京举行，本次活动还邀请了15家柯桥本地优质面料企业和43家国内高端时尚品牌参与。活动现场柯桥元素无处不在，营造了浓郁的时尚氛围，可谓“柯桥风尚”荟萃。“中国流行面料创新展示”区展示了千余款来自“2017中国时尚面料设计大赛”获奖企业的优质面料；“Fabrics China新锐设计师时尚创意设计邀请赛获奖作品成衣静态展”展示了来自“双百双赛”的8位获奖设计师采用柯桥面料制作的精美成衣；15家优秀柯桥面料企业带来了累计2 000余块优质面料，涵盖了针织、机织的棉、麻、丝、毛、化纤等众多产品品类。